

Berichtigungen:

Jahrg. XIX, No. 11, S. 1694, Z. 14 u. 2 v. u. lies: »Asparacensäure« statt »Asparacumsäure«.

» » » 13, » 2278, » 6 v. u. lies: $\text{C}_6\text{H}_2(\text{OCH}_3)_2 \begin{matrix} \text{CO}_2\text{H} \\ \text{CH}=\text{N}-\text{OH} \end{matrix}$
 statt $\text{C}_6\text{H}_2(\text{OCH}_3)_2 \begin{matrix} \text{CO}_2\text{H} \\ \text{CH}_2-\text{N}-\text{OH} \end{matrix}$.

» » » 13, » 2297, » 14 v. o. u. S. 2298, Z. 14 v. o. in den Formeln
 lies: »ba« statt »Ba«.

» » » 13, » 2308, » 19 v. o. lies: »H« statt »N«.

» » » 13, » 2334, » 13 v. u. lies: »unmöglich« statt »möglich«.

» » » 13, » 2318, » 11 v. u. lies: »Nölting u. Geissmann« statt
 »Nölting und Gessert«.

Nächste Sitzung: Montag, 25. October 1886, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
 im Grossen Hörsale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,
 Georgenstrasse 35.